



## Сотрудники следственного управления СК России по Республике Калмыкия приняли участие в торжественном возложении венков к мемориальному комплексу «Вечный огонь»



9 мая 2014 года в рамках празднования 69-ой годовщины Дня Победы в Великой Отечественной войне коллектив следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия принял участие в праздничном шествии к мемориальному комплексу «Вечный огонь», в честь героев — комсомольцев и партизан, погибших в годы гражданской и Великой Отечественной войны. Сотрудники следственного управления почтили память погибшим воинам минутой молчания и возложили венки и цветы к Вечному огню.

09 Мая 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/522119>



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---